=
Nl SUTA' Guia de Instalacion
‘ Model No. NSSOTVEC

VESA PRECAUCION:
Monitor 9KG NO EXCEDA DEL PESO
MAXIMO INDICADO.

www.nisuta.com | hola@nisuta.com | (© Soporte Técnico +54 9 11 6628-1252




G (x1)

B (x1) C (x1) D (x1)
H (x1) 1 (x1) J(x1)
M5x16 M10x20

E (x1) F (x1)

L (x1)
4mm

M (x1)
6mm

&

M-A (x4)
M4x12

e

M-B (x4)
M5x12

M-C (x4)
D5

v
_m
e R

Montaje con ojal

l 10-45mm
a C g - ~o
[ N
5] Y
[ |

Escritorio con orificio pasante existente.
210-60mm

10-40mm -]

2 10mm
(2 3/8") ¢

N e

Nota: Si la pantalla no se detiene en la posicion
deseada, apriete los tornillos como se muestra.

7

PRECAUCION:
NO utilice la pantalla méas alla del alcance de la flecha.

A

S

©

of © g

T

N\

O |




